

# 潘基文成功连任 联合国秘书长

## 今年9月将公开下一任期蓝图

据新华社电 联合国大会21日一致通过安理会对现任秘书长潘基文的连任推荐。他的下届任期将从明年1月1日开始,为期5年。

潘基文本月早些时候宣布谋求连任,17日获安理会推荐。他没有遇到任何竞争对手,并获得所有联合国地区组织的认可。安理会本月轮值主席、加蓬常驻联合国代表纳尔逊·梅索内21日向联大介绍安理会决议草案时说,潘基文“客观、独立地”对待每一个大陆的工作,促进和平、公正和国际安全。

联大成员国代表以鼓掌方式批准潘基文连任。联合国秘书长一般就任两个任期。潘基文是联合国历史上第八位秘书长,也是继缅甸的吴丹之后第二位来自亚洲国家的联合国秘书长。

潘基文说,他将在新任期继续充当一名“架桥者”和“协调者”。新任期中,他将重点关注气候变化、核裁军、中东和平等问题,打算在今年9月召开的联合国大会期间公开下一任期蓝图。据韩联社报道,这份蓝图可能包含8个领域,包括可持续发展、应对重大人道主义危机的改善机制、裁军和核不扩散等。

美国常驻联合国代表苏珊·赖斯对潘基文连任表示欢迎,法国总统萨科齐发布声明说,将在潘基文的第二个任期内给予他“完全信任与支持”。欧洲理事会常任主席范龙佩和欧盟委员会主席巴罗佐21日晚发表声明,对潘基文再度当选联合国秘书长表示“热烈欢迎”。



## 中国祝贺潘基文 连任联合国秘书长

据新华社北京6月22日电 外交部发言人洪磊22日表示,中方祝贺潘基文再次被任命为联合国秘书长,中方将继续支持他本人和联合国的工作。

洪磊说,潘基文先生作为来自亚洲国家的秘书长,在任期间,为推动联合国在国际事务中发挥核心作用作出了重要贡献。我们希望潘基文先生在新的任期内,与广大会员国一道,共同推动联合国在维护世界和平、促进共同发展、推动国际合作方面发挥更大作用。



## 美参议院批准 帕内塔任防长

据新华社华盛顿6月21日电(记者 王丰丰 杜静)

美国国会参议院21日通过总统奥巴马对中央情报局局长帕内塔担任国防部长提名的提名。帕内塔将接替即将卸任的盖茨成为新一任国防部长。参议院当天以全票通过了这一提名。盖茨在本月30日退休后,帕内塔可能于7月1日正式入主五角大楼。帕内塔说,他将接替盖茨在五角大楼的改革进程。

## 68名“基地”成员 在也门成功越狱

据新华社萨那6月22日电(记者 王秋韵 尹炯)

也门东南部哈德拉毛省省会穆卡拉市一座监狱22日发生囚犯越狱事件,68名“基地”组织成员逃脱,至少一名狱警和一名囚犯在冲突中死亡。当地居民说,越狱事件发生后,军方在穆卡拉市部署了大量装甲车和安部队士兵。

## 叙利亚总统 再次颁布特赦令

据新华社电 叙利亚总统巴沙尔21日颁布特赦令,释放一批囚犯。阿拉伯叙利亚通讯社当天报道说,总统巴沙尔签署政令,特赦2011年6月20日前(定罪)的罪犯。但报道没有详述特赦令涉及的具体群体。这是巴沙尔3个星期以来第二次宣布特赦。



# 力破“宝马福地”上演“组团”超车戏码

## WTCC捷克站雪佛兰科鲁兹再度称王

6月19日,WTCC 2011赛季捷克站赛车比赛在布拉格拉开帷幕。雪佛兰科鲁兹车队在雨中上演了精彩的超车戏码,最终以领先优势夺得冠军。

捷克站精彩回顾  
捷克站比赛所在的布尔诺(Brno)赛道属于一个森林环绕的谷地,因此赛道极具挑战性。雨天的路面湿滑,车手们需要极高的驾驶技术和精准的油门控制。雪佛兰科鲁兹车队在雨中展现了强大的竞争力,车手们通过精准的油门控制,在关键时刻完成了超车。

雪佛兰科鲁兹在WTCC赛事中的动力与操控表现,很大程度上体现了科鲁兹产品的高性能。雪佛兰科鲁兹搭载了1.8L涡轮增压发动机,最大功率137千瓦,峰值扭矩200牛·米。配合6速双离合变速箱,科鲁兹在湿滑路面上展现了卓越的性能。



智利车手巴托洛梅·恩里克斯在雨中完成了精彩的超车,最终夺得冠军。雪佛兰科鲁兹车队在雨中展现了强大的竞争力,车手们通过精准的油门控制,在关键时刻完成了超车。



NO.1 雪佛兰车队	405 pt.	NO.2 福特车队	238 pt.
NO.3 宝马车队	228 pt.	NO.4 沃尔沃车队	62 pt.

科鲁兹赛车解析  
作为国际顶级赛事之一,WTCC世界房车锦标赛最能体现汽车性能表现的国际赛事。

7月2日,WTCC前哨战将在巴西圣保罗拉开帷幕。届时雪佛兰科鲁兹车队将继续征战,期待车手们能延续在捷克站的良好表现。